

---

## **В Благовещенске бывший врач психиатр-нарколог осуждена за коррупционные преступления**

Собранные следственным отделом по городу Благовещенску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего врача психиатра-нарколога. Женщина признана виновной в совершении нескольких преступлений, предусмотренных ч. 3 ст.290 УК РФ (получение взятки за заведомо незаконные действия), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог) и ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

Следствием и судом установлено, что осужденная летом 2022 года за незаконное денежное вознаграждение в общей сумме 31 тыс. рублей по просьбе жителя областного центра внесла в бланки медицинских заключений заведомо ложные сведения об отсутствии у троих граждан медицинских противопоказаний и ограничений к управлению транспортными средствами без фактического посещения ими врачей и сдачи анализов. Ранее все трое указанных граждан привлекались к административной ответственности за управление транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения и были подвергнуты административному наказанию.

Преступления выявлены в результате оперативно-разыскных мероприятий, проведенных сотрудниками управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Амурской области.

Приговором Благовещенского городского суда виновной назначено наказание в виде штрафа, а также запрета заниматься профессиональной деятельностью на 3 года.

Приговор не вступил в законную силу.

В отношении лиц, оплативших незаконную услугу, на основании примечания к статье 291 УК РФ, согласно которому лицо, давшее взятку, освобождается от уголовной ответственности, если оно активно способствовало раскрытию и расследованию преступления, уголовное преследование прекращено.

22 Апреля 2024

---

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1877116>